

弘扬雷锋精神，共建美好校园

2024年3月16日，生态工程学院团总支学生会前往三板桥街道灵峰社区，举办以“弘扬雷锋精神，共建美好校园”为主题的“雷锋月”活动，以弘扬雷锋精神，倡导大学生积极投身于志愿者服务活动中，为生态文明建设贡献出自己的一份力量，让“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神成为生活的一部分。



（图为志愿者前往社区）

活动前，学生会主席田时淳与灵峰社区村支书进行了充分的交流对接。活动中，志愿者们对社区卫生进行全面清扫，向当地居民宣传环境保护的重要性。同时还深入田间地头帮助老人做农活，为社区居民提供实实在在的帮助和服务，让

更多的年青人了解并加入到志愿服务的行列中来，提升社区文明程度，改善社区环境。



（图为学生会主席与灵峰社区村支书进行交流）

此次活动，志愿者们以雷锋同志为榜样，在实践中服从组织，坚定信念，宣传雷锋精神。让志愿服务成为校园、社区文化的一部分，让同学们在劳动中领悟雷锋精神在新时代的魅力，带动更多人学习雷锋精神，做新时代雷锋精神的传承人，将雷锋精神这颗种子播撒到更广阔的土地上。



(图为志愿者清扫社区的劳动成果)

(责编/邓琳琼 撰稿/陈康 摄影/赵华华)